
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

1 40002 AL-BE EM 80 R-G, -800 kg, Ø 70 mm 1/1 0 Stück
LA vertikal 90/116 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm
AL-BE Zugkugelkupplung EM 80 R-G, bis 800 kg, 
Ø 70 mm, Lochabstand vertikal 90/116 mm, 
Bohrungen Ø 12,5 mm, Stützlast 75 kg, Stahl
verzinkt

2 10000 FRISTOM MD-002 Rückleuchte links/rechts 8/8 0 Stück
FRISTOM MD-002 Rückleuchte links/rechts,
mit Blink-, Brems- und Schlusslicht
H: 90 x B: 96 x T: 46 mm

3 10016 JOKON K 415 Kennzeichenleuchte 1/1 0 Stück
JOKON K 415 Kennzeichenleuchte, mit
Flachsteckanschluss
H: 55 x B: 100 x T: 57,5 mm

4 10049 JOKON L 516 Rückleuchte links 2/2 0 Stück
m./o. KZL
JOKON L 516 Rückleuchte links, mit Blink-. Brems-
und Schlusslicht, mit/ohne Kennzeichenlicht,
Flachsteckanschluss
H: 64 x B: 158 x T: 51 mm

5 10050 JOKON L 516 Rückleuchte rechts 2/2 0 Stück
m./o. KZL
JOKON L 516 Rückleuchte rechts, mit Blink-. Brems-
und Schlusslicht, mit/ohne Kennzeichenlicht,
Flachsteckanschluss
H: 64 x B: 158 x T: 51 mm

6 10068 GEKA BBSK 95 Rückleuchte rechts 1/1 0 Stück
m. KZL
GEKA BBSK 95 Rückleuchte rechts, mit Blink-, 
Brems-, Schluss- und Kennzeichenlicht, 
Flachsteckanschluss
H: 85 x B: 95 mm

7 10149 MENBERS Stecker, 13-polig, 8-polig belegt, 1/1 0 Stück
m. langer 2-fach Tülle, Schraubanschluss
MENBERS Stecker, 13-polig, 8-polig belegt, mit

Deutschland
24944 Flensburg

Osterallee 200B

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230000001,  Ihre Referenznr.: BE-202212/29318 + 29333

Kundennr.: 13408
2. Januar 2023Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Durchwahl:
Fax:
E-Mail:

Jaqueline Lübbert 
+49(0)54094034114
+49(0)5409403434
j.luebbert@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 1 von 4
DI230100090Lieferungsnr.:Kai Romanovski

KR Agrar GmbH & Co. KG

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

langer 2-fach Tülle, Deckel oder Parkdose,
Schraubanschluss, Kunststoff

8 101490 MENBERS Stecker, 13-polig, 13-polig belegt 1/1 0 Stück
m. langer 1-fach Tülle, Schraubanschluss
MENBERS Stecker, 13-polig, 13-polig belegt, mit
langer 1-fach Tülle, Deckel oder Parkdose,
Schraubanschluss, Kunststoff

9 10208 GEKA Rückstrahler rot, Ø 90 mm 2/2 0 Stück
m. Gummischutz
GEKA Rückstrahler, rot, Ø 90 mm, Reflektor
Ø 75 mm, mit Gummischutz, Schraube M5 x 8 mm

10 102550 TOP-LAMP Soffitte, 12 V/10 W, Sockel SV8,5 10/10 0 Stück
T11 x 43 mm, VPE: 10 Stück
TOP-LAMP Soffitte, 12 Volt/10 Watt, Sockel SV8,5,
T11 x 43 mm
VPE: 10 Stück

11 10262 TOP-LAMP Soffitte, 24 V/5 W, Sockel SV8,5 10/10 0 Stück
T11 x 38 mm, VPE: 10 Stück
TOP-LAMP Soffitte, 24 Volt/5 Watt, Sockel SV8,5,
T11 x 38 mm
VPE: 10 Stück

12 10393 Lichtscheibe links/rechts 1/1 0 Stück
(Original DDR)
Lichtscheibe links/rechts, für 10391, 
(Original DDR)
Ø: 140

13 10624 ASPÖCK Earpoint I Rückleuchte rechts 1/1 0 Stück
m. URL, 5-poliger Bajonett
ASPÖCK Earpoint I Rückleuchte rechts, mit Blink-, 
Brems- und Schlusslicht, Umrissleuchte, 
Dreieckrückstrahler, 5-poliger Bajonettanschluss,
Leuchtmittel
H: 328 x B: 179 x T: 84 mm

14 15083 KARTT Knauf, orange, m. Kappe/Ring, f. Hankurbel 2/2 0 Stück
15074/15075/15076
KARTT Knauf, orange, mit Kappe/Sicherungsring, für
Handkurbel Ø10mm, 15074/15075/15076, Kunststoff

15 20044 Bordwandscharnier komplett, TIR 4/4 0 Stück
m. Gewindeplatte, M8 Senkkopfschrauben
Bordwandscharnier komplett, TIR, mit
Gewindeplatte, M8 Senkkopfschrauben, Bohrungen 
Ø 9 mm, Lochabstand 70 mm, Stahl verzinkt

16 20063 FBS Federsicherung, links, f. Pendelverschluss 2/2 0 Stück
Federstahl rostfrei
FBS Federsicherung, links, für Pendelverschluss,
Federstahl rostfrei

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 2 von 4
DI230100090Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230000001,  Ihre Referenznr.: BE-
202212/29318 + 29333



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

17 200630 FBS Federsicherung, rechts, f. Pendelverschluss 4/4 0 Stück
Federstahl rostfrei
FBS Federsicherung, rechts, für Pendelverschluss,
Federstahl rostfrei

18 20205 Strippe, 20 x 170 mm, Lochabstand 25 mm, beige 10/10 0 Stück
Kunststoff
Strippe, 20 x 170 mm, Lochabstand 25 mm, beige,
Kunststoff

19 20210 Dreiloch-Planenhaken, 39 x 50 mm, gestanzt 20/20 0 Stück
Stahl verzinkt
Dreiloch-Planenhaken, 39 x 50 mm, gestanzt, Stahl
verzinkt

20 20240 Lakeikrampe, 13 x 64 x 12 mm, Lochabstand 51 mm 20/20 0 Stück
Lichtebreite 26 mm, gestanzt, Stahl verzinkt
Lakeikrampe, 13 x 64 x 12 mm, Lochabstand 51 mm, 
Lichtebreite 26 mm, gestanzt, Stahl verzinkt

21 20553 FBS Hebel, rechts, 182 mm, m. Federsicherung 2/2 0 Stück
f. Pendelverschluss, Stahl verzinkt
FBS Hebel, rechts, 182 mm, mit Federsicherung, für
Pendelverschluss, Stahl verzinkt

22 20554 FBS Hebel, links, 182 mm, m. Federsicherung 3/3 0 Stück
f. Pendelverschluss, Stahl verzinkt
FBS Hebel, links, 182 mm, mit Federsicherung, für
Pendelverschluss, Stahl verzinkt

23 400280 SIMOL Verschlussriegel, f. Diebstahlsicherung 1/1 0 Stück
14902, Stahl verzinkt
SIMOL Verschlussriegel, für Diebstahlsicherung
14902, Stahl verzinkt

24 40047 BÜNTE Diebstahlsicherung Safety-Box II, m. 2/2 0 Stück
Vorhangschloss (40027), Verschlussriegel (400470)
BÜNTE Diebstahlsicherung Safety-Box II, mit
Vorhangschloss (40027), Verschlussriegel (400470),
für PKW-Anhänger, mit Schlossschutz für erhöhte 
Sicherheit, geprüfte TOP-Qualität, anpassbare
Riegelposition, verpackt im Karton

25 401510 BÜNTE Ersatzrad, Ø 200 x 56 mm, m. Stahlfelge 1/1 0 Stück
f. Stützrad 40104/40130/40138
BÜNTE Ersatzrad, Ø 200 x 56 mm, Nabe Ø 20 x 55 mm,
mit Stahlfelge, für Stützrad 40104/40130/40138

26 402161 Radbolzen m. Riffelbund, M14 x 1,5 x 43 mm 1/1 0 Stück
Riffelung Ø 17 x 9 mm
Radbolzen mit Riffelbund, M14 x 1,5 x 43 mm,
Riffelung Ø 17 x 9 mm

27 402740 BÜNTE Zurrbügel, M12, 20° abgewinkelt, 2000 daN 7/7 0 Stück
m. Platte, Lochabstand 50 mm, 2 Muttern M12
BÜNTE Zurrbügel, M12, 20° abgewinkelt, 2000 daN, 

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 3 von 4
DI230100090Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230000001,  Ihre Referenznr.: BE-
202212/29318 + 29333



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

mit Platte, Lochabstand 50 mm, 2 Muttern M12
selbstsichernd, Stahl verzinkt

28 407021 BÜNTE Stützfuß, schwenkar, Vkt. 60 x 415 mm 2/2 0 Stück
m. 19 mm Sechsk., Flansch 43 mm, Ausdrehl. 240 mm
BÜNTE Stützfuß, schwenkbar, Vkt. 60 x 415 mm, mit 
19 mm Sechskant, Flansch, Flanschabstand 43 mm, 
Ausdrehlänge 240 mm, Stützlast 1350 kg

29 407023 BÜNTE Stützfuß, schwenkbar, Vkt. 60 x 415 mm 2/2 0 Stück
m. 19 mm Sechsk., langer Flansch, Ausdrehl. 240 mm
BÜNTE Stützfuß, schwenkbar, Vkt. 60 x 415 mm, mit 
19 mm Sechskant, langer Flansch, Flanschabstand
45 mm, Ausdrehlänge 240 mm, Stützlast 1350 kg, für
HUMBAUR

30 65541 Faltenbalg f. AKS 2004/3004 1/1 0 Stück
u. WAE 2000
Faltenbalg 55/35 mm, 115 mm lang, für AL-KO
AKS 2004/3004, und WESTFALIA WAE 2000

31 901641 Stoßdämpfer f. KFG 35-D/D1, KR 1/1 0 Stück
KR 35HV-A/B, KFGL 35-A, KRV 35
KNOTT Stoßdämpfer für KFG 35-D/D1, KR 35-B, KR
35HV-A/B, KFGL 35-A, KRV 35-A (87003613, 87003609)

32 66 DPD EXPRESS bis 12.00 Uhr // bis 32 kg 1/1 0 Stück

Versandart: DPD
Nettogesamtgewicht in kg: 50,02

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 4 von 4
DI230100090Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230000001,  Ihre Referenznr.: BE-
202212/29318 + 29333


